

Održan Treći banjalučki međunarodni karneval

15/06/2010 11:22 by Administrator

Naš grad je u subotu, 12. juna, bio domaćin Trećeg banjalučkog međunarodnog karnevala, koji je okupio 17 grupa iz inostranstva i 14 iz Bosne i Hercegovine, sa oko 1.500 učesnika. Prije otvaranja karnevala, gradonačelnik Banje Luke, Dragoljub Davidović, upriličio je prijem za predstavnike učesnika ove manifestacije. Davidović je rekao da je Banja Luka ušla u porodicu karnevalskih gradova i da ovaj događaj pokazuje da imamo mnogo prijatelja van granica naše zemlje.

Organizujuć i karneval pokazujemo da smo dio Evrope, da smo prihvaćeni i da imamo svoje mjesto u porodici evropskih gradova. Ovo je jedan od najboljih načina za promociju našeg grada, jer želimo da ljudi dođu u kod nas i da nas na autentičan način upoznaju i dožive onakve kakvi jesmo, naglasio je Davidović.

Predsjednik Evropske asocijacije karnevalskih gradova, Henri van der Kron, rekao je da je dolazak u Banja Luku za njega poseban trenutak, koji otvara vrata budućnosti.

Direktor Turističke organizacije Grada Banja Luka, Ostoja Baraćin, kazao je da je karneval jedna od prilika da najviše grad

Srpske predstavi svoj turistički potencijal. On je istakao da je Banja Luka jedini grad iz Republike Srpske koji je učlanjen u Evropsku asocijaciju karnevalskih gradova, koja ima više od 50 članova iz 50 zemalja.

Direktor Banjalučkog međunarodnog karnevala, Milenko Lakić, podsjetio je da je Banja Luka jedini karnevalski grad iz BiH koji je učestvovao na međunarodnim karnevalima u inostranstvu. On je naglasio da su građani mogli vidjeti bogat karnevalski program, te da su naši gosti veoma zadovoljni boravkom u Banjoj Luci.

Nakon prijema u Administrativnoj službi Grada, učesnici karnevala su prodefilovali ulicama Banje Luke, a karneval je simboličnim puštanjem goluba mira otvorio Dragoljub Davidović.

Organizatori Banjalučkog međunarodnog karnevala bili su agencija "Primer ML" i Turistička organizacija Grada Banja Luka, uz podršku Ministarstva porodice, omladine i sporta Republike Srpske i Administrativne službe Grada.

Izvor vijesti: banjalu.rs.ba
